

Jegyzőkönyv
a BME Matematika és Számítástudományok
Szakmai Habilitációs Bizottság és Doktori Tanács
2011. július 5-i üléséről

Jelen vannak: Domokos Gábor, Garay Barnabás, Györfi László, Horváth Miklós, Károlyi Gyula, Nagy Attila, Petz Dénes, Petényi Franciska (HK), Recski András, Révész Szilárd, Simon Károly, Szántai Tamás, Tóth Bálint (elnök), Gyulai Tünde (a TTK DH részéről).

Előzetesen kimentést kértek: Fejes Tóth Gábor, Faragó István, Fritz József, Gerencsér László, Györi Ervin, Rónyai Lajos, Szász Domokos.

PhD ügyek:

Ruppert László Gábor, PhD eljárás indítása (referens: Horváth Miklós)

Az SZHBDT további információkérés miatt az ügyet elnapolta.

Tóth Ágnes, PhD eljárás indítása (referens: Recski András)

A benyújtott eljárási anyag alapján a referens véleménye szerint Tóth Ágnes formai és tartalmi szempontból egyaránt teljesíti a PhD eljárás indításának követelményeit és javaslatot tett az eljárás megindítására. A szavazásban 11 fő vett részt. Az SZHBDT 0-1-2-3 rendszerű titkos szavazással, $11 \times 3 = 33$ pont eredménnyel, 100 %-os támogatással megszavazta a javaslatot. Ezután a referens az alábbi javaslatot tette a doktori Szigorlati Bizottságra.

Szigorlati Bizottság:

Elnök: Rónyai Lajos (BME) (Adatstruktúrák, Számítási modellek)

Tagok: Jordán Tíbor (ELTE) (Diszkrét matematika (főtárgy))

Nagy Attila (BME) (Lineáris algebra, Testek)

Pótelnök: Petz Dénes

Póttag: Grolmusz Vince (ELTE)

Az SZHBDT a javaslatot nyílt szavazással, 100 %-os támogatással elfogadta.

Kovács Benedek, PhD ügyének tárgyalása (az egyik opponens formai kifogásai miatt) (referens: Tóth Bálint)

Az SZHBDT 2011. május 17-edikei ülésén döntött Kovács Benedek PhD eljárásának folytatásáról. Az egyik felkért opponens (Dr. Hangos Katalin, MTA SZTAKI) több formai kifogást vetett fel, ami miatt az SZHBDT foglalkozott az ügygel. Az SZHBDT 10 igen és 2 nem szavazati aránnyal úgy döntött, hogy kéri Dr. Hangos Katalint, hogy a formai hibák megszüntetése után továbbra is vállalja az opponensi teendőket.

Doktorjelölti ösztöndíjak:

Az érvényes szabályok szerint doktorjelölti ösztöndíjra az a hallgató jogosult, aki a PhD hallgatói jogviszony 6. (aktív) félévének végéig megindítja a doktori fokozat megszerzésére irányuló eljárást (tehát: az eljárás indításának feltételeit hat aktív féléven belül teljesíti). A Matematika és Számítástudományok Doktori Iskola hallgatói közül a 2010-2011-es tanévben ennek a feltételnek a következő hallgatók felelnek meg:

Bárány Balázs (belépett: 2009.09.01, eljárása elindult: 2011.05.17),

Móra Péter (belépett: 2008.09.01, eljárása elindult: 2011.02.01),

Tóth Ágnes (belépett: 2008.09.01, eljárása elindult: 2011.07.05)

Az SZHBDT támogatja a felsoroltak doktorjelölti ösztöndíjban való részesítését.

Honosítási ügy:

Kovács Edith, PhD fokozat honosítása (referens: Szántai Tamás)

Kovács Edit PhD fokozatát a Temesvári Egyetemen (Universitatea de Vest, Timisoara), 2005-ben szerezte meg. Szántai Tamás részletesen ismertette a PhD megszerzésének körülményeit és a honosítási kérelmet. Megállapította, hogy a kérelmező eredményei megfelelnek a BME-n az adott szakterületen a PhD fokozat odaítélésekor elvárt követelményeknek, így a honosítás elfogadását javasolta. Az SZHBDT 0-1-2-3 típusú titkos szavazással döntött a PhD fokozat honosításáról. A szavazásban 11 fő vett részt. A szavazás végeredménye 8x3 és 3x2, azaz 30 pont. Az SZHBDT 91 %-os támogatással megszavazta a honosítást.

Egyebek:

Tóth Bálint ismertette a PhD felvételi eljárás végeredményét és a doktori ösztöndíjak várható elosztását.

Az SZHBDT következő ülésének időpontja: 2011. szeptember 13., 16.15.

Budapest, 2011. július 5.

.....
Tóth Bálint, elnök